

## 商河县市场监管局推行“互联网+”政务服务

# 让企业申领营业执照“最多跑一次”

**本报讯** 为认真贯彻落实市工商局全面推行“最多跑一次”的工作要求,商河县市场监管局以群众需求为导向,以老百姓满意度为标准,推行“互联网+”政务服务,在企业注册实现网上预审、网上受理的同时,开通了一个面向企业和群众的公共邮箱(shqytcj@163.com)、选定一家快递公司(EMS全球邮政特快专递)、公布两个服务咨询热(87870315/84870365),

采取“现场补正”“容缺受理”“延时服务”等举措全面实现企业申请营业执照“最多跑一次”的工作目标。

商河县市场监管局允许申请人办理设立、变更等业务时,申报材料中的联络员信息、财务人员信息、委托书等要件缺失或有误的,采取现场补正、系统维护的方式改正后,直接办理营业执照。

当场无法补正、修改的材料

(如申请人忘记带住所证明),允许申请人作出限期补齐书面承诺后,在材料不全的情况下先行为其发放营业执照,申请人可采取邮寄方式补正。企业注册局提出“宁可延时1小时,绝不早退(迟到)1分钟”的服务理念,所办业务日清日结,对申请材料齐全的,超过下班时间的依然受理,不让企业再跑一趟,努力当好服务人民群众的“店小二”。

(通讯员 单桂燕)

## 出伏了,雨还要继续!

**本报8月23日讯(记者 李云云 通讯员 夏宝讯)** 21日出伏啦!不经意间,一年中最热最难熬的三伏天就这么过去了。那么接下来气温还会很高?据了解,一般来说到了9月,只有上旬可能会出现高温天,中下旬最高气温在30℃左右。

记者从商河县气象局了解到,未来几天的最高气温在30℃左右,受降水的影响,气温呈现下降的趋势,凉快天估计

要来了!  
未来几天具体天气情况如下:

24日中雨转多云,伴有雷电,北风3级,雷雨时阵风6~7级,最低气温23℃左右,最高气温29℃。

25~26日晴间多云,东北风2~3级,气温变化不大。

27~28日多云转阴有雷阵雨,北风转南风都是3级左右,气温下降。

29日多云,北风2~3级,气温变化不大。

## 张坊镇卫生院

# 为敬老院老人免费健康体检

**本报讯** 近日,张坊镇民政所携手镇卫生院来到镇敬老院,为院内的二十多名孤残老人进行免费健康检查。

体检现场,医务人员向老人们介绍了高血压、中风等疾病的预防保健知识,并仔细询问了老人们的相关病史及目前身体状况,同时对他们进行了体重、血压、B超、心电图、脉搏等常规检查,还为每一位老人建立了个人健康档案。针对每位老人的检查结果,医务人员提出了具体详细的医疗和日常护理建议。

活动现场,医务人员耐心、细心的检查和讲解让老人们倍感温暖。此次活动,让敬老院的老人们足不出户享受到了专业的健康检查,真正体现了老有所养、老有所医,充分发挥了镇卫生院现有医疗资源的功能和作用。  
(通讯员 韩振)



镇卫生院医生为敬老院老人查体。

## 瞄准小案 斩断伸向农村院落的“黑手”

**本报讯** 近日,经多次研判、侦查,商河县公安局刑警大队、贾庄派出所迅速行动,将涉嫌多次入室盗窃的犯罪嫌疑人张某成功抓获。

7月份以来,商河县贾庄镇、孙集镇、沙河镇发生多起入户盗窃案件,作案手段均为爬墙入院方式,盗窃财物只针对现金,案发地均发生在农村地区,产生了不良影响。案发后,商河县公安局高度重视,刑警大队

牵头,联合各发案辖区派出所迅速成立专案,及时破获案件。

专案组民警经过深度研判分析,发现多起案件作案手段、特征极其相似,应为同一人所为,遂决定并案侦查。民警克服炎热天气,对案发地及周边逐户进行走访,并封锁了相关地区所有视频监控进行分析、研判。

经长时间侦查,犯罪嫌疑人张某渐渐浮出水面。8月9日时机成熟,专案组一举将其抓

获。经审讯,犯罪嫌疑人张某如实供述了窜至商河县贾庄镇白佛寺村、孙集镇靳家村、沙河镇碱厂王村入户盗窃作案的多起犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某已被刑事拘留。

今年以来,商河县公安局重点关注民生案件,多破小案,努力提升群众安全感和满意度。截至目前,商河公安局累计破获现案60余起,抓获犯罪嫌疑人31人。  
(通讯员 刘健)

## 8月生猪崽猪价格稳中有降 预计8月底9月初将会小幅回升

**本报讯** 生猪、崽猪价格在经历了月初的小幅涨额之后,本周价格开始回落,且价格远低于去年同期价格。据监测,目前,生猪市场价格为6.4元/斤,单周环比下降5.88%,月环比也是下降5.88%,同比下降29.8%;崽猪(15公斤左右)市场价格为8元/斤,单周环比下降33.33%,月环比下降20%,同比下降70.3%。

生猪价格为何下降?据物价局工作人员综合分析,导致

生猪、崽猪市场价格低迷的原因,主要是受国家环境政策的影响,散养户、小型养殖场被禁止养殖后,纷纷抛售自己手中的生猪、崽猪,导致了供过于求的买方市场,所以生猪、崽猪的价格会下降。但是因为一些将要达到国家环境标准的小型养殖场进行转型时,需购进一定数量的生猪、崽猪,所以生猪、崽猪,价格稳中有降。

另一方面,由于群众的“买涨不买跌,卖低不卖高”的心

理,在本年的3月、4月、5月的生猪崽猪持续升高的情况下,养殖户大量购进生猪、崽猪,所以在猪肉价格下降后出售生猪、崽猪,造成生猪、崽猪价格下降。

根据同年生猪、崽猪的价格周期来看,在8月底9月初的时候,由于各大学校纷纷开学,猪肉需求量将会增加,所以预计后期生猪、崽猪价格将会小幅回升。

(通讯员 杜贞)

## 商河组织安全人员专题培训

**本报讯** 为深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神,特别是“7·26”重要讲话精神,提高商河县基层安监人员素质和业务水平,近日县安监局举办了全县安监人员专题培训班。

培训班上,县委常委、统战部部长孟庆华出席开班仪式,并作动员讲话。

本次培训共两天,培训包括安监人的信仰与责任、预防

职务犯罪、廉政教育和安全生产监督实务内容,分别由局主要负责人、各科室负责人,邀请县检察院、纪委负责同志进行授课。培训班结束时还将组织闭卷考试,检验学习成绩。

各镇(街)、经济开发区分管同志、安监办专职副主任、工作人员共计80余人参加了培训。

(通讯员 韩梅)

## 商河县林业局林政管理工作亮点多

**本报讯** 2017年以来,商河县林业局扎实抓好资源林政管理工作,取得明显效果,管理工作呈现三大亮点。

一是采伐管理制度化。林业部门实行委托镇街人民政府审批农村自留地、房前屋后零星林木采伐制度。落实了木材加工经营企业收购、生产、销售台账管理制度和“三板”运输备案制度。

二是指标分配透明化。建立

挂失:济南恒通运输有限公司所有的注册号为370126200011917的营业执照正副本丢失,特此声明。

济南洁瑞热能科技有限公司给兰州泰和石化设备有限责任公司开具的代码3700161130,编号01269402,面值为24000元的发票丢失,特此声明!